2012年2月15日 星期二

市第十一次党代会代表数量750名,工人代表比例将提高1.6%

市党代会一线代表占32%

本报讯 (记者王姝)北京市第十一次党代会代表选举工作已经启动,代表数量为750名,与市第十次党代会代表数量持平。但基层一线代表的比例将从上一届的30%,提至32%,工人代表比例也将提高1.6%。昨日,北京市委组织部通报了上述消息。

将面向社会两次公示

目前,全市各选举单位正在研究制定代表选举

工作方案。本次选举继续推行各级党组织对推荐提名人选实行责任制的做法,即差额推荐、差额考察、差额选举、两次公示、逐级遴选。

在推荐提名和组织考察 环节,人选的"德"考察将放 在首位,除广泛征求党组织、 党代表和党员群众意见,还 将征求和纪检、信访等部门 的意见。

根据市委要求,本次代 表除了要具备坚定的理想信 念、正确的政治立场、良好的 品德作风、优秀的工作业绩、较强的履行代表职责能力外,还必须是自觉弘扬和践行"北京精神",在推动首都科学发展中,敢于担当、敢于碰硬、敢于创新,带头创先争优的优秀分子。

工人代表比例提高1.6%

750 名代表将覆盖经济、科技、政法、教育、宣传、卫生和社会管理等各个领域,市、区县、乡镇街道、农村社区等各个层次,机关、高

校、企业等各个方面。但基 层一线代表的比例将提高 2%,女性代表比例也将比上 次党代会有所上升,掌握在 37%左右。

市第十次党代会曾首 现董学法等农民工代表。 市委组织部通报,确保工 人、农民代表的比例,将成 为本次党代会选举工作的 重点,按照中央要求,北京 的工人代表比例将达到 4%,比上一次党代会提高 1.6%,农民代表不低于上次 党代会比例。

选举工作时间安排

时间	程序
2月20日前	各选举单位需研究制定出代表选
	举工作方案
3月上旬	各单位完成代表提名推荐工作
3月中旬	确定代表候选人初步人选考察对
	象,并进行考察和公示
3月底前	确定代表候选人初步人选,经市
	委同意后,将面向社会进行两次公示
4月上旬	确定代表候选人预备人选
4月15日以前	完成代表选举工作

新开工保障房 己落实10万套

其中公租房6万套,经适房、限价房3.5万套

本报讯 (记者马力)在 昨天召开的市保障性住房 建设及棚户区改造工作会 上,市住建委相关负责人表 示,目前,全市除东、西城外 其他区县已上报保障房项 目开工计划,落实套数达10 万套。

保障房建设任务超目标

昨天的会议,首次公布 今年新开工建设保障房任务 中,各类保障房的占比。新 建保障房中,用于公开配租 配售的保障房9.5万套,其中 公租房6万套,经适房和限 价房新建3.5万套。

此外今年还将建设用 于棚户区改造、首都功能 核心区人口疏解等重点工 程的定向安置房 6.8 万套。 各类保障房建设任务加在 一起,已经超过了 16 万套 的总目标。

7万套保障房年内可入住

目前,除东城、西城外, 其他区县已上报了今年各类 保障房项目。市住建委相关 负责人说,目前已确定可开 工的数量接近10万套。

这位负责人表示,主管部门将确保今年完成保障房新开工目标。同时,今年竣工7万套的任务也力争超额完成,让保障房家庭更早搬入新家。这些项目根据工程主体进展情况和周边市政设施条件,预计11月底前可以实现工程竣工交用。

─ ■ 相关新闻 ─

"十二五"京供地 2.8 万公顷

本报讯 (记者马力)记者昨天从市国土局获悉,2011年至2015年,北京国有建设用地供应总量将控制在28000公顷左右,其中住宅用地供应最多,为9300公顷,包括公租房(含廉租房)、限价房及经适房、定向安置房及其他商品房。

在2.8万公顷的土地供应总量中,新增建设用地严

格控制在13700公顷以内,鼓励和引导利用存量建设用地14300公顷左右,存量建设用地利用量占计划的51%。

此外,相关部门将依法 处置闲置满两年的土地。据 了解,根据国土资源部正在 修订的《闲置土地处置办 法》,未动工开发建设,土地 闲置满2年的,将无偿收回 土地使用权。

各类土地供应数量

住宅用地	达9300公顷
交通运输、水域和水利设施及特殊用地	占 5500 公顷
工矿仓储用地	占 5400 公顷
公共管理与公共服务用地	占 5600 公顷
商服用地	占 2200 公顷



民警教学生 防车辆被盗

前日,全市中小学全面开课,西城警方在学校为学生讲授如何防止自行车被盗。此外,西城警方将继续按照《西城分局关于中小学校幼儿园高峰勤务工作方案》,确保高峰时段学生安全。 张强 摄

120米以上高楼 要监测强震动

本报讯 (记者金煜) 前日,市法制办就《北京市 实施(中华人民共和国防 震减灾法)规定》征求意 见,要求新建大型交通枢 纽、120米以上的高楼须安 装强震动监测设施。

未 装 监 测 设 施 最高罚 20 万

《规定》要求,新建、扩建、改建一些特定工程项目及设施,需建强震动监测设施,120米以上的超高层建筑物等。未安装强震动监测设施的,要处以20万以下的罚款。

据了解,地震观测和强震观测的目的特点不

同,前者主要了解地球内 部的构造和地震活动性, 后者为工程抗震研究和抗 震设计提供资料。

中小学每年演练应急疏散

此外,80米以上的建筑物,以及大型影剧院、大型体育场馆,以及存放国家一二级文物的博物馆等公共建筑,都要进行地震安全性评价和抗震设防。

根据《规定》,防震减 灾工作将纳入政绩考核, 各中小学应保证每学期教 防震减灾知识至少2个学 时,每年至少组织一次应 急疏散演练。

百姓故事登上 新闻联播头条

本报讯 (记者王姝) 今年春节,一个个百姓故事,成为新闻联播的头条新闻。这一播出内容的变化,获得了观众、网友的好评。昨日,中央电视台新春走基层活动报告会在京举行,全市新闻战线400余人参会,交流走转改经验。

百姓故事被称 "新闻连续剧"

初步统计,正月初一到初六,《新闻联播》播发的新春走基层报道即普通人的生活故事,达50多条,总时长超过160分钟,播出时长约占节目总时长的40%。其中不少普通人

的故事,例如记录农民工 讨薪的《杨立学讨薪记》, 连续4天占据新闻联播头 条,被誉为《新闻联播》的 "新闻连续剧"。

观 众 惊 讶 普 通 人故事成头条

报道组相关负责人介绍,不少观众留言表示"惊讶",没料到普通人的故方解闻联播的首发内容;更有不少观众说自自改事中的喜怒哀乐。"用讲故事中的喜怒哀乐。"用讲故事来讲政策,从百姓的寻常感受中,体会中国人应该追求怎样的幸福观和价值观",该负责人说。